

# 荣成旅游厕所，也是一道风景

## 小空间彰显大文明

本报荣成1月22日讯(刘文波)日前,好运角旅游度假区成山头景区、神雕山野生动物园、成山林场等14处旅游厕所,通过了省级第三方测评机构的景区旅游厕所的新建、改造情况实地验收的初步测评。

好运角旅游度假区高度重视旅游厕所建设和管理工作,本着旅游厕所本身就是景

点的规划理念,把旅游厕所建设同全域旅游工作有机结合,坚持城乡一体、全域布局、分类实施、突出重点、有序推进。

其中,西霞口景区在旅游厕所的建设过程中,充分体现出人文关怀,考虑到特殊人群的需求,设置了无障碍坡道、第三卫生间、婴幼儿护理台等,“小空间”彰显“大文明”。

各景区在厕所建设上注

重国家标准与地域文化特色并重,聘请专业团队进行科学规划设计,积极打造具有地域文化韵味特色主题厕所。度假区旅游部门做好各景区厕所建设的指导,将景区特色文化元素融入到建设之中,让厕所的外观、内饰、设施与景区景观特色、文化氛围融为一体,达到厕所本身就是一处景观的目标。



## 湖边风光

冬季的樱花湖,一副灵秀的景象——天鹅与人和谐共处,其乐融融。据园林局看护天鹅的工作人员介绍,目前樱花湖的天鹅数量达到了四百多只,成为荣成冬季又一道美丽风景线。

曲振平 摄影报道

## 开发区超额完成全年财税任务

本报荣成1月22日讯(李振宇 商翠明)2017年,荣成经济开发区共完成工商税收5.42亿元,比上年增长18.75%,高出全市平均增幅11个百分点,超额完成全年财税目标任务。

为做好财税工作,荣成经济开发区落实区里主导、财税

共管、街道与部门参与的税收保障机制,对接荣成市财政、国税、地税等职能部门,做好30多个新建项目税源管理,逐月分解调度落实收入任务、预测制定收入指标完成预案,做好税收收入分析。

同时,加大非税收入挖潜增收入力度,着重加强国有资产

产、资源有偿使用收入等项目征管,严格执行“收支两条线”管理,确保区级非税收入及时足额入库。强化预算的硬性约束作用,提升区和街道预算编制水平,规范财政收支行为,设定合理工作流程,构建预算决算公开长效机制,确保了应收尽收。

# 美丽荣成 体育筑梦

刘冬

作为全国百强县的“常客”、新晋全国文明城市,荣成市以“自由呼吸·自在荣成”为引领,以创新型城市为主线,深入贯彻落实全民健身国家战略,群众体育的大格局蔚然成型。

## 品牌赛事引领运动热潮

2017年11月,“环樱花湖捷力150全国自行车耐力赛暨山东省第三届沿海骑行(荣成站)”开启“骑士之战”,吸引了省内12个地区的近300名自行车运动员参加。

自行车运动是荣成市重点打造的品牌赛事,除了上述的耐力赛,2017年7月举办的“环樱花湖全国自行车邀请赛”和9月举办的山东省青少年公路自行车冠军赛纷纷花落荣成,吸引国内外1000多名骑手前来参赛。此外,荣成市政府建设34处公共自行车站点,510辆公共自行车投入使用,有力推动了全市自行车运动的发展。

除了自行车,帆船帆板运动在荣成的群众基础日益坚

实。自2014年始,荣成市帆船帆板俱乐部开始运作帆板培训,“帆板进校园”活动三年来,为300多名中小学生免费进行了帆船帆板培训。

栽下梧桐树,自有凤凰来。2016年中国·荣成·全民健身城市帆板邀请赛暨国际帆船精英联盟赛扬帆滨海公园海水浴场,2017年全国青少年帆船锦标赛在4A级景区那香海国际旅游度假区开赛。荣成市体育局负责人介绍,2018年荣成将继续承办全国青少年帆船锦标赛,并将下足功夫提高赛事服务和扩大赛事影响力。

## 公共体育服务体系日臻完善

围绕群众的健身需求,荣成市体育局积极做好全民健身组织的建设工作。通过督促

成立各类体育组织、鼓励社会健身站点的成立、培养发展社会体育指导员、举行国民体质检测等途径,加强对全民健身活动的组织指导,群众科学健身意识日益提高,经常参加体育锻炼人数达30万以上。

社团组织发展壮大。2017年成立了排球协会、航空运动协会、长跑协会、好食品好人缘户外运动俱乐部等4个体育类社会组织,目前,市级体育单项协会达到20个、体育俱乐部达到18个,成立了22个镇级体育总会,实现镇、村体育总会全覆盖。

社会体育指导员的培训和管理工作不断强化。2017年举办太极拳、柔力球、健身气功、门球等市级培训9次,培养发展社会体育指导员600多名,输出培训二级社会体育指导员6人,一级社会体育指导员11

人,国家级培训1人。迄今全市各级社会体育指导员3000名,其中,国家级13名,一级148名,平均每千人拥有社会体育指导员4.4名。

## 凝心聚力描绘美好愿景

2018年,荣成市体育局踌躇满志,蓄势待发。

以提升城市形象为目标,高标准办好“荣马”、环樱花湖系列自行车赛、帆船帆板、无人机大会等体育赛事,尤其是高标准办好第二届荣成滨海国际马拉松,打造一次全城参与的体育盛会。

办好系列群众赛事,凝聚市民合力。办好两年一届的市民运动会,在项目设置上突出趣味性,减少竞技对抗,将参与者范围从全市机关单位拓展到企业、社区居民、基层群

众等群体,使之成为全民参与、全民乐享的活动。举办5000人的环樱花湖健步走、秋季登山等大型群众活动,办好第八届全民健身运动会的15项比赛,组织好省第十届“百千万大赛”荣成赛区初赛,开展好全民健身月、全民健身日等重要节点、节庆主题活动。

加强农村全民健身工程建设,配合全市农村大环境整治,对新整治村按需求配备健身器材;畅通农村体育器材维修渠道,建立“村反馈—企业维修—局验收”的快速、精准维修机制,做到器材即坏即修,保证群众的健身需要;加快智慧健身建设,在国内率先打造一个“体质监测—出具运动处方—提供健身提醒—体质监测分析”的闭合式智慧健身平台,指导市民科学健身,争取跻身山东省体育局智慧健身建设试点市。

## 速读

日前,成山镇老干部来到好运角社会福利中心,为老人们送来了一份“戏剧大餐”,陪伴他们度过了欢乐的时光。

岳明阔

为进一步加强社区居民的食品安全意识,日前,三环社区党总支携手荣成市食品药品监督管理局举办了“食品安全进社区”宣传活动。

邢丽萍 邹锐

得益于自助缴费终端机的便利性,日前,南山社区居民纷纷来到社区自助终端机前,自行办理了医保缴费业务。

席海涛

1月9日,康平社区剪纸达人孟庆太为居民带来了一场别开生面的剪纸课。

董斌

1月19日,市社保中心组织工作人员到市区内的献血点,进行无偿献血,发扬救死扶伤、乐于助人的奉献精神。

武骏

2017年,荣成口岸共检验检疫进口化妆品货值5979.3万美元,进口化妆品同比增长4.2倍,占山东省比重由2016年的9.8%增至2017年的33.7%,已成为山东省最大的进口化妆品口岸。

陈军

为规范美容行业经营秩序,保证美容产品质量安全,提高美容产品经营使用单位的规范自律意识。近期,市食药监局对全市美容机构开展专项检查活动。

王洪耀 周靖忻

日前,荣成市群众文化活动中心、文化馆半岛风艺术团员们前往

邓英英

俚岛镇空军某部队慰问演出,与战士同台共庆新春佳节。

林巍强 王传渠

荣成市中医院不但在生活起居、情志、饮食、用药、养生等方面开展中医护理特色的康复指导,同时,开展的中医护理技术项目有22项。护士熟练地运用传统中医护理技术解除患者痛苦,践行“优质护理服务”理念,用中医护理的特色服务打造护理品牌。

曲晓瑜

荣成市中医院设临床、医技、职能70多个科室,年门诊量23多万人次,年住院病人1.8万人次,服务覆盖的人群和行业均达到了可观的数字,在创建文明城市中的作用尤为重要。创城工作开展三年,市中医院结合自身实际,采取多项措施,狠抓细节,确保创城工作取得实效,为荣成市创建全国文明城市助力添彩。

王金玲

2017年,荣成检验检疫共检验检疫出口水果6609吨、642万美元,同比分别增长43%、50%,水果出口连续三年实现货值和重量双增长,出口水果保持强势增长势头。

艾秋英